

编辑:李红梅 排版: 谭国莉 校对:潘 顺 2023年10月26日 星期四



# 家庭资金紧张 如何做好未来规划?

#### 案例概述:

刚刚完婚的蔡女士和吴 先生均是某医院医务工作 者。小夫妻综合家庭年收入 30余万元,但家庭目前房 贷还款及买房装修开支较

大,家庭资金紧张。为做好 未来财产资金规划,夫妻俩 来到中国银行柳州分行东环 大道支行进行了资产分析与 个性化定制资产配置服务, 以期望达到资产保值的同时,满足日常临时性短期大额消费的需求。

### 综合金融服务方案:资产配置多元化 消费分期惠民生

针对蔡女士和吴先生的 金融需求,中国银行柳州分 行东环大道支行通过对客户 进行全方位的资产分析,定 制了一套专属资产配置方案 和客户家庭财富的管理方 案。银行建议,蔡女士和吴 先生可将现有存款存入银 行,购买1年到3年左右的 定期或理财产品,可实现最高年化收益率在3%左右。为了预备临时性日常大额开销,蔡女士和吴先生可在银行申请1年至3年期消费金融的产品。根据蔡女士和吴先生的家庭情况,申请额度可达30万元左右,根据具体需求用款进行提款,按用

款金额每月支付利息,到期一次性还本,或者随借随还,灵活计利息,利息年化在3.6%左右。此外,如有大额消费情况,可在银行申请消费分期服务,还款期限最长可达60个月,大大减少还款压力。



## 中国银行柳州分行东环大道支行

中国银行柳州分行东环大道支行是一支组织领导有力、思想教育过硬、内部管理严格、员工本领专业、服务质量一流、经营业绩优异、社会形象良好的专业金融队伍。作为中国银行柳州分行为市民办理消费分期的特色网点,该支行践行国有大行责任担当,强化服务理念,创建卓越品牌,为客户提供热情、主动、真诚、周到和专业化的服务。



# 2023年柳州金融社会责任榜

"金融服务能手"服务案例展示

主办单位:柳州日报社、柳州银行业协会 承办单位:广西尚策广告策划有限公司

# "颜值经济"成为消费新热点

# —我市生活美容行业消费市场一瞥

### ○○全媒体记者 王宇琪 刘心蕊

近年来,随着消费结构的转变与升级,人们更加关注自身的美丽、健康和自信,很多市民开始追求个性化与精致化的生活方式。美发、美牙、美甲、美睫等"颜值经济"随之成为消费热点。连日来,记者多方走访了解相关情况。

## 1 "颜值消费"兴起

当前,美容、美发、美甲、美睫等"颜值消费"成为不少年轻人的"刚性需求"。无论是繁华商圈,还是居民小区附近的社区商圈,都不缺乏为"美"而诞生的商家和机构。23日上午,记者来到柳北区地王公馆,了解到该公寓内有20余家美甲、美睫商家。

"今年来新开了很多美甲、美睫店,竞争比较激烈。"一家美甲工作室负责人阿霞介绍,店里大多数消费者都是90后、00后。从2020年开始,随着行业升温,消费者的选择更多样化,如美睫,从单一的款式升级为复杂多样的"漫画款""仙女款"等款式,虽然价格有所提升,但依然受到消费

者的青睐。

除了美甲、美睫等项目,不少市民选择矫正牙齿来改善自身形象。市内多家口腔矫正机构表示,7月、8月为消费高峰,预约排期最长要等一周时间。当日,记者来到柳北区某口腔机构,看到有不少人在等候区等候。该机构负责人王庆介绍:"4年来我们共做了近1000例牙齿矫正。自2020年开始,选择隐形牙套的市民有明显增长。"

随后记者来到城中区某口腔机构,该机构工作人员肖闻杰表示,越来越多消费者除了注重实用,还追求美观,牙齿美白、瓷贴面修复、树脂美学修复等美齿项目越来越受消费者欢迎。



销售人员向市民介绍护肤品。



市民正在美齿。

## 2 愿意为"美"买单

"近年来,做牙齿矫正的 人越来越多,年龄范围也越来 越广,其中不乏四五十岁的中 年人。""较昂贵的抗衰美容项 目也有很多消费者选择。"记者 走访多家商户发现,越来越多 的消费者愿意为"美"买单。

27岁的上班族陈思睿每个 月都会固定做美甲、美睫,开 销大概为200元至500元不等; 隔两三个月就会做一次轻医美 项目,开销最多达上万元。"在 脸上的花费比较高,但随着年纪的增长,即使是昂贵的项目也会咬咬牙去做。"陈思睿说。

市民邵馨文给记者算了一笔 账,她的粉底液一瓶410元,大 牌口红一支300元左右,还有散 粉、眉笔、眼影等等,"一整套美 妆产品大概要花费2000元,每3 个月就要换一次。"她说,如果常 用的品牌推出新品,她每个月可 能还会在美妆、护肤品上多出 300元至500元的额外开销。

#### 3 男性同样"逐美"

随着人们观念的转变,越来越多重视形象管理的"精致男孩"出现。"在朋友的推荐下,我也开始使用各类护肤品,明显感觉皮肤比以前好了,人也更自信了。"00后男生刘能告诉记者。

"男性客户的消费项目集中在基础护肤类。"我市一家医疗美容机构的相关负责人表示,大多数男性客户会选择补水、紧致肌肤、抗衰等美容项

"我们明显感受到门店的

男性客户有所增加。"在工贸大厦的一个美妆专柜,从事化妆品售卖工作3年的销售员罗燕柳告诉记者,今年以来,该门店男性客户占比相对她刚从业时增加了15%至20%。

"男性客户中有一部分是购买礼物送人的,也有一部分是购买产品自己使用的。"罗燕柳表示,男性客户主要购买可以满足基础面部妆容需求的产品,"主要是粉底、遮瑕等一些基础的底妆产品,彩妆类则是口红、眉笔较多。"